K-Bo

4

4

HAUMEHOBAHUWE

WH NeBbIN
WH npaBbin

Banka TCY

KpoHuwTe
KpoHuwTe

Yronok neeuIn
Yronok npasbii

BrnaabliLl
MoaposeTHUK TUn A

LUlap SH13A
Bont M10x1,25x30 WwraTHBIN

Bont M10x30

Bont M12x40

Bont M12x70
Marka M10({c.koHTp.)

lanka M12(c.koHTp.)

[poeep d 10

'poBep d 12

Lanba d 10

Lanba d 12

Mos.

®APKOIT "LEADER" C303-A

Cxema cbopku

CITROEN BERLINGO L2 Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
PEUGEOT PARTNER L2
2008-...T.B. C303-A| 7,6 75 2195 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y maza4om u npuyenom)
S — cmamuyeckas eepmuKkanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — movuniusril AnNvemiinmna mareca masaun

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo LU

0CAMU NpuUena c YeHMpasabHoO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cyensieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
MeXHIIUeCKI ANNVEMIIMOIT MAKCIIMATAHON MACChI

TexHunyeckne xapaktepuctukm TCY cootsetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoo6pasHble
npeanncaHms, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKUX CLEmnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBUTENb NOCTOAHHO COBepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY Hekomopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23,94 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (C303-A) PYKOBOZICTBO MO SKCMYATALUMA.ccrerrrvrvrsrsssrnssssssnersnees | LM,
ona CITROEN BERLINGO L2 / PEUGEOT PARTNER L2....... Twm.
T1AKET KOMTIEKTYIOWINX ......eoveeeereeseeeeeeeesseseenennneas T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomKHa OCyLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHLIX LIEeHTpax, UMeIoWnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pabor. NMepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacToALell UHCTPYKUMen.
MpepaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble coeAMHEHUS OT Kpacku (mpyn Heo6xoamMmocTm).

- Mepep Tem, Kak nponssecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTb aKKYMYyNATOPHYylo 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIbL CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOf
Koneca NonoXnTb Ynopbi.
+ PaboTy Mo MOHTaXKy [OJSKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNOoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.
« MNepep yctaHoBKko TCY , ana ynobcTBa MOHTaXa , HEOOXOAMMO CHATb 3afHWIA 6amnep .
+ bontamn M10x30 (10) 3akpenuTb KpoHLwTernHbl TCY (2,3) yepe3 wWTaTHble OTBEPCTUA B IOHXEPOHaX
aBTOMOOWIA, MCMONb3ys BKNaAbIWM (6), 1 raikamy M10 (13) K LWUTaTHbIM WAWIbKaM.
« 3akpenuTb nonepeyHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamu M12x40 (11).
+ 3aKpenuTb Yronku ycuneHus (4,5) wWratHoIMM 6onTamu (9) B MecTax KpenneHus yCunuTens 3agHero
6amnepa (nosepx ycunutens). bontamu M12x40 (11) 3akpenuTb 6anky TCY(1) K yronkam ycunenus (4,5).
- MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLPa K anekTponpoBoake asToMobuns
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpaBnenna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ YcTaHOBWTb Ha MecTo 3aaHuii 6amnep.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (8) n wrencenbHbIl pazbem (LLP).
« MofcoeAnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapelo 1 NPoBepPUTb AelCTBIE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHUl

H a | war 6bI*¥, laiika (knacc npouroctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHNN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



